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Hirdetési dijak : megállapodás szerint.

Halottak napján.
A koalitió megszületésekor a szín- 

pumpa ezer változatában ragyogott 
nemzeti aspiratiónk mezeje, délszaki 
buja növényzet boritolta, vágyaink 
óhajaink illatos kertjét és büszkén, 
Önérzetesen gondoltunk immár arra, 
hogy négy százéves küzdelmünk, keser­
vünk valósul, hiszen a nemzet kebelén 
téltő gonddal ápolgatott politikai párt, 
a függetlenségi párt vette át a kertész­
kedést,

Hiú ábrándnak bizonyult jogos 
törekvésünk. Csalódás az egész vona­
lon. A kutya megmaradt, csak u nyak­
ra valója más és ma ott vagyunk, hol 
voltunk a legsötétebb szabadelvű párt 
korszakában, sőt határozottan rosszab­
bul, mert immár kétségtelen, hogy 
semmi sem tog megvalósulni, hogy 
nekünk csak a lemondás osztályrészünk.

Az eltemetett rendszer idejében 
reménykedtünk, egy szebb jövő lelke­
sített bennünket, mely edzette izmain­
kat és tettekre hivott fel, hogy teljesít­
sük kötelességünket.

Ki meri kétségbe vonni, hogy a 
nemzet nem felelt meg a benne helye­
zett bizalomnak. Őserejét mutatta meg 
midőn a corumpált hatalmi tényezők 
minden fondorlata és minden erősza­
koskodása dacára clseperte, megsemmi­
sítette azt a pártot, melyet jogos igé­
nyeinek érvényesülési útjában vélt ta- 
találni és hogy állunk ma, váljon a 
függetlenségi párt honorálta-e azt a 
bizalmat, melyet a nemzet benne he­
lyezett. Váljon feladatának magaslatán 
áll e, midőn dagadó vitorlákkal beeve­
zett a cselekvés kikötőjébe.

Nem! A függetlenségi párt, melyre 
jogos büszkeséggel tekintettünk, melyért 
életünket, vérünket szives készséggel 
áldoztuk fel, egy jól betanított kormány­
párttá vedlett át, hol a vélemény sza­
bad nyilvánítása bűn, hol a háborgó 
lelkiismeretet elnémítják, az önérzetet 
megölik és azt, ki a nemzetnek tett 
ígéretek teljesítéséről ábrándozik, a 
pártból kiüldözik, inert ott csak annak 
van helye, ki vakon engedelmeskedik 
és netáni meggyőződését jégre teszi,

hogy majdan az uj választáskor man­
dátumát, ezt a féltett kincset megment­
hesse, mert hát lehet-e ezt másnak 
minősíteni, midőn soha sem látott 
szolgalelküséggel kedveznek Becsnek, 
a kormánynak elveik fentartása mellett.

Elvek fentartása ? Ez a széllel 
bélelt gúnya bizony nem melegít, ez­
zel egy talpalatnyi tért nem fog a 
nemzet nyerni. Csak a naiv politikai 
gyermekek oly hiszékenyek, ily ha- 
romszinü sallangnak felülni, mert a 
nemzet zöme tetteket vár és választott­
jait nem azért küldötte lel a dunaparti 
palotába, hogy a hatalmasoknak ked­
veskedjenek. hanem ezért, hogy állami 
önállóságunk, állami függetlenségünk 
biztos talapzatát rakiák le és tapasz­
talnunk kell azt, i.'!gy“k delegatióban 
a ' függetlenségi párt vezérszónoka, 
Bakonyi képviselő, a közös kormány 
minden képzelhető követeléseit tüntető 
szivélyeséggel szavazza meg, a párt 
elveinek fentartásával.

A jelszavak ilyeténi dobálódzása, 
az igaz érzelmű független választó 
polgárban csak szánalmas mosolyt ger­
jeszt, mert mi igen jól tudjuk, hogy 
az ultima ratiónak felállítása többet ér 
az elvek fentartásánál.

Vagy képes a függetlenségi-párt, 
a nemzeti ideálokat megvalósítani, vagy 
nem kénes. Ha képes, egész tevékeny­
ségét fejtse ki és szabja meg árát, a 
nemzet áldozatkészségének, vagy pedig 
nem képes semmit sem keresztülvinni, 
nos akkor vonja le a consekventiákat 
és mondja meg a nemzetnek, hogy 
hiába álmodott, mert az álom mindig 
csak álom fog maradni és akkor tudni 
fogjuk, hogy hányadán vagyunk, de 
valósithatlan ködképletek után nyargalva, 
valóságos bűn a nemzet jóhiszeműsé­
gével visszaélni.

Jogos követeléseinket már nem is 
hangoztatják, önálló vámterület, önálló 
magyar hadsereg, önálló nemzeti bank 
és a magyarul Írni olvasáshoz kötött 
választói jog, el van temetve, el 
abban a nagy temetőben, hová most 
a függetlenségi párt elvei fentar- 
tásából kötött koszorúját teszi le, a

mint azt halottak napján kedves halot- 
tainkkal szoktuk megtenni és valamint 
az életben egy részt a kegyelet, más­
részt puszta divat az indító ok, úgy 
a függetlenségi párt is, csak a látszat­
nak hódolva emlékezik meg, elvei 
fentartásával a nemzeti vágyak "halot- 
tairól.

Egy nehány szó a
„Beregi Újság“

elkobzásáról.
A „Beregi Újság,, legutóbbi számát 

egy — tisztán magánszemélyt érintő — nyílt 
téri közlemény miatt elkobozták, s ezt a 
törvényszék vádtanácsa egyedül a nyílttéri 
közlemény elkobozására és lefoglalására szo­
rította.

Távol áll tőlünk a szándék bírói hatá­
rozatot ezen a helyen kritika alá venni. A 
bíróság határozott az ő legjobb meggyőző­
dése szerint, s mi nekünk azt a bíróságot 
megillető tisztelettel tudomásul kell venni, 
noha lefoglalás magánszemélyt érintő nyílt­
téri közlemény miatt a Bűnvádi Perrendtartás 
életbe léptetése óta mind a mai napig nem 
történt.

Nem azonosítjuk és nem azonosítottuk 
magunkat azzal az ominózus nyílttéri közle- 
leménynyel. Hiszen a ki olvasni tud és olvasni 
akar, az elolvashatta ezen közlemény alatt 
azt a már szokásos megjegyzést, hogy „az 
ezen rovatban közlőitekért nem vállal felelős­
séget a szerkesztőség“, s a kinek látását 
nem vette el a düh és a szenvedély, az 
tudja azt is, hogy ezen rovat egyáltalában 
nem tartozik a szerkesztőség hatáskörébe, s 
arra a szerkesztőség semmi ingerenciával 
nem bir.

A mi a tollat ebbe fi a bennünket tel­
jességgel nem érdeklő ügyben kezünkbe adja 
tisztán az, hogy először és utoljára válaszol­
junk azokra a támadásokra, a melyek ben­
nünket érték.

Ez a dolog egyedül a Racz Lajos és a 
dr. Keisman Simon személyes ügye. Abból 
közdolgot csinálni nem lehet és nem szabad 
és nem szabad különösen praejudikalni a 
bírói eljárásnak a mely máris folyamatban 
van. Ha Rácz Lajos igazat irt, helyesen tette, 
ha rágalmazott ám büntesse meg a törvény­
szék érdeme szerint.

Most már kérdjük, miért ellenünk ez a 
müfelháborodás ? Miért nem háborodtak fel 
ezek az urak akkor, mikor ő k közölték le 
hasábjaikon, hogy Rácz Lajos váltót hamisí­
tott ? Meri-e azt valaki állítani, hogy vannak 
emberek, a kik immunitást élveznek s ha



45. szám. — V. évfolyam. PEREGI ÚJSÁG Beregs’-ász, 130?. november G.

támadás éri őket fel kell háborodni, mig má­
sokat minden megengedett és meg nem en­
gedett eszközzel szabad lehetetlenné tenni, 
vagy azt legalább megkísérteni.

Miért nem háborodtunk a’.kor mi fel? 
Miért Ítéltük meg a kérdést úgy — és néze­
tünk szerint helyesen — hogy nyílttéri köz­
leményért nem felel n aga a lap, hogy a 
nyilttér épen csak annyiban tartozik a laphoz, 
mint a pénzért leközölt árveré-i hirdetmény, 
vagy akármelyik kereskedőnek üzletet rekia- 
mirozó hirdetése.

Csodálatos aberne: ja a leikeknek. Az 
egyikről kiírjak, hogy - a tőt hamisított. A 
másikról már azt, hog\ lopott, c-ait és ha­
misan kártyázott. Ezután már csak tíz jöhet, 
hogy apagyilkos es zsidó. Hogy ez nein ta­
lálkozik a mi helyeslésünkkel az bizonyos, 
de az is bizonyos, hogy azoknak nincs okuk 
e miatt berzenkedni és az erkü.csbiró palást­
ját felöltem', a kik hasábjaikon ilyen nyílttéri 
közleményeknek szintén helyt adtak.

V alamelyik támadó cikk azt is a ter­
hűnkre rójja, hogy mi előttünk nem szent a 
főispán, alispán és polgármester személye 
sem. Hát ez szent igaz. Tetteiket, működé­
sűket bíráltuk eddig is és bírálni fogjuk ez­
után is. Mert ehez teljes jogunk is van, s 
nem ismerünk sem tételes, sem társadalmi 
törvényt, a mely bennünket ettől eltiltana. 
Mi nem abban látjuk a sajtó létjogosultságát 
hogy a közpályán szereplő embereknek ho­
zsánnát zengjen, hanem igenis abban, hogy 
cselekedeteiket azzal a kritikával kisérje, a 
mely neiküi alkotmányos élet nem is kép­
zelhető, Mi nem kérünk és nem várunk sen­
kitől semmit, s függetlenségünk tudatában 
nem fog bennünket elriasztani a fenyegetés 
és a terror attól, hogy azon az utón amelyen 
elindultunk, s a melyet egy nagy olvasókö­
zönség helyesnek és igaznak Ítélt, tovább és 
végig ne haladjunk.

Az a gj ülőiét pedig, a melylyel ellen­
feleink táborában találkoztunk azt bizonyítja, 
hogy helyes utón járunk, hogy a Lizantiniz- 
mus mai korszakában igenis szükség van 
eg> független es szókimondó orgánumra, a 
mely válogatás nélkül elmondja a maga né 
zetét mindenkiről, akár dicsérni, akár korholni 
kell.

Ebben a tudatban ez volt utolsó vála­
szunk ezekre a gyűlölettől tajtékzó támadá­
sokra. Többé nem reflektálunk reájuk bár­
honnan és bármilyen formában is jöjjenek 
azok.

A „Beregi Újság" szerkesztősége.

VEGYES HÍREK.
— Szerkesztőségi hir. Rácz Lajos 

lapunk társszerkesztője lakasat Budapestre 
tette át, miértis a mai napon lapunktól meg­
vált. Helyét dr. Szegedy Miklós foglalta el, 
kinek kiváló hivatottságáról tanúskodó cik­
keiben már eddig is volt olvasóinknak alkalma 
gyönyörködni.

— Dr Béla Henrik a budapesti poli- 
klinika és az Erzsébet királyné tüdőbeteg 
Szanatórium orvosa városunkban letelepedett 
és itt orvosi és fogorvosi működését nov. 
8-án megkezdi.

— Érdekes fényképeket látunk vá­
rosunk egyes üzleteinek kirakataiban, melyek 
az Orbán János táncmester által f. hó 8-án 
— az „Oroszlán“ szállodában — rendezendő 
műkedvelői előadásnak egy-egy jelenetét 
ábrázolja. Szinrekerül: .A g y i m e s i vad­
virág“ Géczy István örökbecsű népszínműve.

— A győri kerületi munkásbi*- 
tositó pénztár igazgatója, kossuti Vizkelethy

Sándor, a választott bírósági eljárás szabá­
lyozásáról kiadott keresk. min. rendeletek a 
gyakorlati életnek megfelelög magyaráza ok- 
kal és széljegyzetekkel ellátva nyomás alá 
rendezte Ezen munka az ügyvédek, az 
igényjogosult tagok, a pénztárak, a válasz­
tott bírósági ülnökök stb. teendőit csoporto­
sítva tárgyalja igy a mü beszerzése az 
összes érdekeltekre előnyös. A mü novemb. 
hó középén hagyja el a sajtót.

— Református tanító mint sakter. 
Felsőszentivánról jelentik a következő n«n 
mindennapi esetet: A felsőszentiváni zsidó 
hitközségnek jutott az a szerencse, hogy 
náluk sakterkent és imaházi elöimádkozókvnt 
vagy másfél évig egy református tanító mű­
ködött.. Úgy esett, hogy megüresedett a 
szentiváni sakteri állás és a hirdetett pályá­
zatra egy 32—35 eves intelligens fiatal em­
ber jelentkezett. Minthogy irasai, melyek 
szer.nt a pályázó a zsidó tanítóképzőt siker­
rel végez'e és hogy három rabbinus a met­
szésre képesítettnek mondta, rendben voltak, 
a hitközség az intelligens embert felfogadta. 
Sakterkodott, a templomban előimádkuzott, 
nevezetesebb zsidó ünnepeken választékos, 
szép magvar nyelven prédikációt is tartott. 
Egyszer aztán hirtelen el kellett u népszerű 
sakternek nz állasat elhagyni, men a hitköz 
ség meg.udia, hogy a sakter nyert ug\an 
metszésre és volt is vagy két évig zsidó ta­
nító, de akkor a református vallásra tért es 
református rektor lett. Műit ilyen, rossz fát 
tett a tűzre, a mién há on. évi börtönre 
Ítélték. — Innen kiszabadulva, ment Szent 
ivanra sakternek. Mikor mindez kisült nem 
tagadta a dolgot és elment. A szentiváni 
sakter hir szerint most elment Afrikába 
misszionaru m .k.

A mozdony alatt. Kevésbé múlt, 
hogy Kukot József fűtőhazi munkást a mun 
kacs; pályaudvaron nem erte végzetes kime­
netelű szerencsétlenség. Am.nt a mozdony- 
rúl leszállóit, a lába a lépcsőn megcsúszott 
s enuek következtében a földre zuhant. 
Esésé olyan szerencsés volt, hogv a moz­
donynak a síneken k%vüi c»ő részé ala ke­
rült, amelyek cs„k felső testet es fejet hor- 
szoit ,k. A séi ültet ápolás vegeit a közkú • 
hazba szállították.

— Verengző férj, Patai Rókus es 
neje Csorba Rozalia nem valami példás ha- 
zaséletet eltek. Az asszony a férj rossz ba 
nasmódja miatt elhagyta az urát. Ebbe Patai 
Rókus sehogy sem tudott belenyugodni. 
Utána ment nejenek és hosszú keresés után 
meg is talalta Sz . . . községben, a hol az 
asszony betért egy cipész ismerőséhez. A 
kubikos mindenek előtt megkéidezte a fele­
ségét igaz-e, hogy szolgálata akar allani, 
mire az üldözött asszony hetykén odaszólt 
férjének es kijelentette, hogy többé ne tö­
rődjön vele. Az asszony viselkedése annyira 
kihozta sodrából az amúgy is dühös emoert 
hogy baltát ragadott s azzal úgy fejbevagia 
a vedtelen, asszonyt, hogy vértől elbontva 
leiül, a töldön. Az asszony segítségére siető 
házbelieket is baltaval tamadut meg és űzte 
el magatói a xéiengző ember. A súlyosan 
séi ültet ápolás végett a közkórházba hozták, 
a kubikos ellen pedig megindították a bűn­
vádi eljárást.

— Cigányok garázdálkodása. Előző
lapszámainkban már megemlékeztünk arról 
a garázdálkodásokról, melyet kóbor cigányok 
nap-nap után okoznak megyénkben. Úgy 
látszik, hogy ezen kisebb-nagyobb lopásokat 
már egészen bátran üzuetik nálunk, mert 
alig van nap, hogy egy-egy lólopásról ne 
értesítenének bennünket. A mull hét folyam­
mán ismét három falut látogattak meg ezek 
a lókötők, honnan több lovat elloptak. A 
tetteseket a csendőrség — erélyesen nyo­
mozza.

— Halálos végű szerencsétlenség.
A csapi vasúti állomáson haiálosvégü szeren­
csétlenség történt m. hó 23 in. Kojsza András 
26 éves szertári munkás ekkor a sinhálózaton 
reresztül az állomás másik oldalára akart jutni 
Az egyik sínpáron álló kocsisortól azonban 
nem vette észre az álló kocsisor háta megett 
közeledő, mozgásban levő, tolatott vonatot. 
Mikor a sínpárra lépve a közelgő veszélyt

észrevette: már lehetetlen volt a menekülés. 
A kocsisor elütötte a szertári munkást s oly 
szerencsétlenül, hogy egész testen marcangolt 
sebeket szenvedett s a kerekek mind két lábá- 
összeroncsolták. A szerencsétlenség este tört- 
tént. A legközelebbi vonattal beszállították az 
eszméletlen állapotban levő vasúti munkást 
Sátoraljaújhelybe az Erzsébét közkóiházba, 
a hol lábainak mar ’ngolt sebe s a nagy 
vérveszteség követke étiben kiszenvedett. Á 
haiálosvégü baleset érte munkás tetemét 
Csapra, családjához szállították.

— Szőlőbirtokosok figyelmébe. 
Mindazon Bereg , Ung- és Szabolcsvarmegyei 
szőlőbirtokosok akik az állami szőlőteh pékről 
szólővesszőket vagy szőllőoltványokat óhajta 
nak szerezni, vételajánlataikat a kiv.int sző- 
lövesszök és oltványok Ajta, minőség és 
mennyiség szerinti megjelölése s a kiültetés 
helyének, úgyszintén a szállításra vonatkozó 
adatoknak (az átvevő neve, rendeltetési hely, 
vasúti állomás) pontos feltüntetése mellett 
legkésőbb november hó 20-ig Tó h Károly 
kerületi szőlészeti es borászati felügyelőhöz 
Munkácsra nyújtsák be. Amerikai fajtájú 
szőlővesszők és szőlőoltványok csak az 18UU. 
V t.-c. rendelkezései alá eső hegyvidékeken 
levő szőlőterületek birtokosainak adatnak el. 
Európai fajtájú szőlővesszők szintén csuk 
ilyen s ezeken kívül meg immu. ii h unok- 
talajú területekre adhatók el. Sik vidékek 
kötött talajú területein való felhasználásra 
sem szüiówss/.ők, sem szőlőokványok nem 
adatnak el ú.y egyének vételajanlaiai, akik 
szőlő vesszők kel, vagy szőlőoltván yokk ü keres­
kednek, vagy akis- saját termésű szőlővesz- 
szőikct vagy szulőoít ványaikat nem maguk 
használják lel, hanem — liab.tr csak ré /.ben 
is el -dják vagy ‘elhasználásra másoknak 
engedik át é, végül, akiknek szótő, irtokuk 
nincs, a teljesítés szempontjából ligyelembe 
nem vétetnek. Vételajánlatot a szőlőbirtoko­
suk csak a saját nevük alatt tehetnek. Ha 
va.Aki a m .ga szamara több név alatt tesz 
vételajánlatot, egyik vételajánlau sem teljC- 
siitetik, még abban az esetben sem. ha köz­
vetlen hozzátartozói: neje vagy gyermekei 
nevet használta fel. Az oly szölobirtokos, 
akiről — habír utólag is — az állapíttatnék 
meg, hogy az állami telepekről kapott szőlő- 
vesazőket vagy szőlőoltványokat akar ingyen, 
akar j énzert másnak ung.dte át, az állami 
telepek készleteiből való részeltetesből egy-' 
szersmindenkorra kizáratik A vételajánlaiok, 
amennyiben a fenntebbi tiltó rendelkezések, 
vagy a szőlővesszők és a hasznait szőlőkarók 
torgalmánaK szabályozása iránt az 1903. évi 
március hó 14-én 20400. sz. a. kiadott vagy 
az ennek helyébe lépő rendeletnek a szőlő- 
vesszők bevitelei megtiltó hatáiozinányai alá 
nem esnek, lehetőleg a beérkezés .sorrend­
jében teljesittetnek, azzal a megszorítással 
azonban, hogy egy ajánlattevőnek — habár 
több fajtából és esetleg több telepről kívánná 
is — 20.UÜ0 darab sima vagv 10.000 darab 
gyökeres szőlővesszőnél, vagy 8500, darab 
szőlőoltványnál több nem szolgáltatható k. 
Kivétetnek ebben a tekintetben csak rend­
kívüli méltánylást érdemlő esetekben és csak 
külön engedé llyel van helye.

x A természet mindig a legnagyobb 
gyógymüvész, eszközei és utjai csodálatosak. 
Így például a csukamájolaj is oly gyógyerő- 
ket tartalmaz, minőket emberi lény előállítani 
nem képes. A legjobb izü és legkönnyebben 
emészthető csukamájolajat nyújtja a „Scott- 
lóle Emulsió“, mely most minden gyógyszer- 
tárban kapható.

— Hét éves testvérgyilkos. A
vigyázatlanság és gyermekes tréfa megrendítő 
eredményről kapunk hirt Nagy-Ecsedrő! A 
Spitz-féle tanyán Kiss András (illetve nem is 
András még, csak Bandi, legfeljebb Andris) 
egy II. elemibe járó hét éves fiúcska apja 
revolverével bölcsőben szendergő két éves 
testvérét agyonlőtte. A kis áldozat boncolása 
s temetése folyó hó 2#-án ment végbe. A 
szerencsétlen anyára, aki épen családi őröm- 
nek nézett elébe, anyira hatott a megrendítő
eset, hogy az uj jövevényt idő előtt világra 
hozta.
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x Mühle rózsakatalógusa. Előt'ünk 
fekszik Mühle Árpád kitűnő hirü temesvári 
rózsanagytelepének most megjelent rózsaka­
talógusa. A katalógus páratlan elegáns külső 
kiállítása ép úgy, mint a nagy szeretettel és 
szakértelemmel összeállított tartalma a közön 
séges, sablonos árjegyzékek nívója fölé messzi 
emelik. A rózsa tenyésztését, szaporítását és 
gondozását lapidáris rövidséggel és éles tár­
gyilagossággal szerkesztett utasítások alakjá­
ban magyarázza, melyektől a rózsabarát gyak­
ran több és megbízhatóbb tanácsokat meríthet, 
mint hosszú és körülményes fejtegetésekből. 
A rózsaegyedek jellemzése, dacára a szűk 
kereteknek, kimerítő és több mint 1000 fajta 
talált ezen miiben felvételt. Ezen óriási gyűj­
temény a temesvári tenyészetekben a pedáns 
gondossággal távlatik szemmel, a növények 
raczionális és példás tenyésztési módszerrel 
szaporulatnak. E rózsa növények szépsége 
és bujasága a monarchia határán túlterjedő 
kiváló hírnévnek örvend. Ezen rózsa-árjegy­
zék, mely bárkit okszerű rózsatenyésztővé 
kepez, ingyen és bérmentve küldetik meg. 
Iranta „Mühle Árpád rózsa-nagyteiepéhez 
Temesvár“ kell fordulni.

— Hirdetmény. Közhírré teszem, hogy 
a Borzsavölgyi gazdasági vasút czéljaira Be­
regszász r. t. város halárában elfoglalt és a 
kisajátítási tervben és összeírásban tüzetesen 
körülirt földterületek kisajátítására a kereske­
delemügyi miniszter 55850/111 1908. szánni 
rendeletével a kisajátítási jogot a magyar 
helyi érdekű vasutak részvénytársaság javára 
engedélyezvén, a kártalanítási eljárás meg­
kezdésére Beregszász r. t. város határában 
fekvő ingatlanokra vonatkozólag a beregszászi 
kir. törvényszéken az I ső emeleten 12. sz. 
alatt levő hivatalos helyiségébe 1908. évi 
november hó 24 (az az huszonnégy) napjá­
nak d. e. 9 órájára tűzetett ki, hová és mi­
korra a kisajátító és az összeírásban foglalt 
azon tulajdonosok a kikkel az arra nézve 
egyezség nem jött létre, úgy nemkülönben a 
többi öszes telekkönyvi érdekeltek a törvényes 
következmények terhe mellett és azzal idéz­
tetnek meg, hogy az érdekeltek elmaradása 
a kárti lanitás fölött hozandó érdemleges ha­
tározatot nem gátolja, valamint, hogy az 
egyéni külön értesítésnek elmaradása vágj’ a 
tárgyalásról elmaradás miatt igazolásnak helye 
nincs. Beregszász, 1908. évi október hó 31. 
G á t h y, polgármester.

x Az élet kellemességeihez rende­
sen nem számítják a gyógyszereket, a „Scott- 
féle Emulsió“-t azonban mégis csak oda kel­
lene besorozni, ha tekintetbe vesszük, hogy 
mennyi bánatot és könnyet tüntet el a gyer­
mekszobából. A „Scott-féle Emulsió“ nemcsak 
gyógyít mindent, amink gyógyítására a csu 
ka májolaj képes, hanem még többet és emel­
lett a visszatetsző íztől és szagtól teljesen 
mentes mely a gyermekeknek oly gyakran 
kellemetlen perceket és zavarokat okoz. A 
„Scott-féle EmulSiő* kapható a gyógyszertá­
rakban.

— Felsült vőlegény szőktetők.
Kedélyes esemény játszódott le Nagykároly­
ban egy ptlgári családban tartott eljegyzés 
alkalmával. A vőlegény, a ki foglalkozására 
nézve mészáros iparos végtelen szerette bájos 
menyasszonyát. — Ezt a bolondságot azon­
ban a családtagok megirigyelték tőle s min­
den lehetőt elkövettek arra nézv •, hogy a 
fiatalembert menyasszonyától eltávolítsák. A 
folytonos zaklatásnak végre engedett n fiatal 
ember s kijelentette, hogy lemond meny- 
aszunyáról és távozik avárosból. A rokonok 
azonban ezzel nem elégetitek meg, azt kíván 
ták, hogy váltson jegyet a tasnádi leánynyal. 
Hosszas gondolkodás után végre engedett s 
kitűzték az eljegyzés napján A vőlcgénvjelöl- 
tet kikisérték a vonathoz, ellátták pénzzel és 
jó tat.ácsokkal s méltó müvük feletti örö- 
mküben nagy ebédet csaptak. Javában folyt 
az ebéd amikor egyszerre belép a ti iául 
ember, aki csak .Mezőteremig utazott s 
onnan a a másik vonattal visszatért karján 
régi jegyesével s áldását kérte a rokonok­
nak frigyökre. — A családtagoknak nem volt 
más mit tenniük, mint akarva, ak ratlau bele­
egyezésüket adni a házassághoz, de felfo­
gadták, hogy többet nem avatkoznak vőlegény 
szöktetésbe.

BEREGI ÚJSÁG

Szoptató anyák
tejük hatását csak növelik és gazdagítják a 
SCOTT-féle Emulsio használat által.

Kimerültség megszűnik,

Az Emulsió vásár­
lásánál a SCOTT- 
félc módszer véd­
jegyét — a halászt 
— kérjük figye­

lembe venni.

s a csecsemő re zsásabbá vi- 
dámosabbá és pajzánabbá vá­
lik, mint valaha volt 

Az anyaságnak bármily 
válságos perezében, a

SCOTT-féle Emulsio
erőt kölcsönöz, bátorít, s 
emellett kellemes izü és köny- 
nyen emészthető.
Kapható minden gyógyszertárban.

Egy eredeti üveg ára 2 K 50 fill.
x Farkas Mór fogspecialista 

Beregszászon, Árpád-u. 9. Található 
egész nap.

— Urkocsisok figyelmébe! Leg­
finomabb acél és nád ostornyél egyes és ket­
tős fogaihoz, valamint szerszámhoz való 
kenőcs, lakk, festék, nyereg-szappan, kocsi 
mosó kefe, lókefe, szarvas bőr, kocsi mosó 
szivacs legjHiányosabban Williger Herman 
fűszer és csemege üzletében Bocskay utca 
aphatók.

Ä divat.
— A Divat Újság be 1. —2

Tehát akármennyire szabadkoztunk is 
ellene, a teljesen szűk ruha és a méreteiben 
rengeteg kalap megtartotta bevonnlását. A 
hogy egyik elsőrangú divatszalonunk pamla- 
gán ülve vásjuk a „próbahölgyeket“ egy­
szerre megnyílik a szomszéd terem ajtaja és 
tipegve lép be egv sereg fiatal hölgy. Tipegve 
mondom, mert a járásukat nagyon megne­
hezíti a szűk szoknya.

Hiába, a divat mesterei mindig csak a 
gazdag embereket tartják szem előtt, a mikor 
divatot teremtenek ! Arra gondolnak, hogy 
hintón, vagy automobilban igen mindegy a?, 
szíik-e a ruha vagy sem; a fő, hogy divatos 
legyen. Igen ám, de hát azok, a kik szeret­
nének bár diva'osan öltözködni, mégis gya 
log vagy a legjobb eseiben villamoson járni 
kénytelenek ? Hogy „tipeghetnek“ aztán Bu­
dapest utcáin és szállnak le meg fel a mi 
villamosainknak vóghetellenül rossz lépcsőjén?

És a mikor felvetődik a célszerűség 
kérdése, föltételezzük a magyar úrasszony­
ról, hogy nem indul vaktában az idegenből 
hozzánk származott divat után, hanem a 
maga viszonyaihoz alakítja, egyszerűsíti és 
célszerüsiti azt. Egyébként egy örvendetes 
tényt máris megállapíthatunk, hogy ugyanis 
a princesszruha uralkodik mindenféle formá­
ban. Igaz. hogy a legdrágább anyagból ké­
szítik, de a formájában rendkívül egyszerű, 
a mi különben is jellemzi a mostani divatot. 
A szoknyát, mely a mostaninál szükebb már 
aiig lehet, akár utcára, akár látogatóruhának 
készül, egyformán \ kelhetjük hosszan, vagy 
röviden; a rövid ruhát fiatal asszon; ok és 
leányok viselik majdnem kizárólag. Áz eddigi 
divattal ellenkezően, még az estélyi ruhának 
is rövid az uszálya, legfeljebb 20—25 cm. 
hosszú. A szűk szoknya föltételezi a rövid­
séget.

Éppenséggel nem mondható szépnek, 
még ha divatos is, hogy ha járás közben 
az uszály széle fölfelé hajlik és minden 
lépésnél jobbra, balra hányódik. Divatos az is, 
hogy az estélyi ruha elül egészen rövid, csak 
bokáig ér és oldalt hirtelen meghosszabbodik. 
Az egyik modellruhán ez annyival is szem 
beötlőbb, mert hogy a szoknya alját a szabó 
háromszögben kivágta. Azt má még rém 
hisszük, hogy ez a kis kacérkodás nálunk 
hé mikor érvényesülhessen. Miután mér a 
nyáron is viseltek szűk szoknyát, egy lépést 
előre mindenki meg mer kockáztatni és a 
térd alatt, annak magasságában pánttal ősz. 
szeköti. Az összekötőit sztknyák inkább

csak az alsó- vagy a bélésszoknyát képezik, 
erre hűl aztán lazán a silón vagy tüll felső 
és módunkban van az, hogy ilyen lenge 
fátyolon át nézhessük az alak szabályos 
vagy szabálytalan körvonalait. Ám ha nem 
teszknk is egyebet, csak a szalagot nem 
kötjük meg olyan túlságosán szűkre, már 
ezzel is lényegesen változtattunk a szűk 
divaton.

Az utcai és délutáni látogató ruhákat 
egyszínű seáronból, posztóból és bársonyból 
varrjuk, sok és különféle szélességű zsinóro­
zással, sujtással, paszománynyal, rojttal és 
gombbal. A gomb lehet paszomány vagy 
Hyöngy, zománcos és régi fém. mindenféle 
ékkőval; meglehetősen nagyok is, 3l/t —5l/g 
cm. átmérővel.

Amilyen szűk a ruha, ugyanolyan 
arányban bő az estélyi köpeny. Legeredetibb 
formájú a burnus és a toga Miután Parisban 
az ár úgy látszik méllékes, hogy egészen 
újat teremtsenek, az estélyi köpenyt össze­
egyeztetik a ruhával, vagyis: a ruha anya­
gából varrják. Persze, hogy ez gyönyörű 
hatású, de viszont szükségessé teszi, hogy 
más rühához megint más köpeny készüljön

Lássunk egyetlen ilyen öltözéket, mely 
aranysárga selyemből készült; az alsó- va­
gyis bélésszoknya szövetének métere 27 frank; 
lágy kasmiszerü szövet ez, melynek fe slete 
csillog mint a fém, mig a belső oldala telje­
sen fém télén. Ezüstszürke sifon, elől nyitott 
tunika alakjában, fátyolként borul a selyem- 
szövet, e. A derék látszik, balról a szürke 
selyemfátyol borul rá, mely dúsan van hí­
mezve ezüsttel és világoskékkel. Hozzá a 
burnusszerü köpeny aranysárga selyemből, 
ezi-stszürke atlaszbéléssel.

Ezek után pedig azzal végezzük, a mi, 
vei kezdtük. A kétkedve, szinte haruggal- 
gunnyal fugadott divat immár bevonult, raj­
tunk áll, hogy azt megfosszuk a túlzásaitól, 
tetszetőssé és a jóizlésnek megfelelően elfo­
gadhatóvá tegyük. Még soha sem voll lob­
ban próbára téve hölgyeink jóizlése, mint 
éppen most: higyjük, hogy nem fognak el­
lene véteni.

A Divat Újság minden hónapban két­
szer jelenik meg. Előfizetési ára nagyon ol 
cső: negyedévre postán való szétküldéssel, 
két korona húsz fillér. Előfiizetni legcélsze- 
rübbsn a kiadóhivatalba intézett postautalvá­
nyon lehet. A Divat Újság kiadóhivatala Bu­
dapesten, VIII., Rök Szilárd-utca 4. számú 
házban van.

CSARNOK.
A bűnjel.

A járásbiró ur, már harmadszor nézi 
óráját, idegesen tágja bajuszát és bosszúsan 
mondogatja magában, hogy’ már elmúlt 11 
óra és még három becsületsér.ési ügyben 
kell ítéletet mondani:

— No talán nem bosszantó, hogy 
azért mert Kohn Rebeka ostoba libának 
nezezte Weisz Rifkit, nekem itt kell a hivatal­
szoba nehéz levegőjét szívnom, mig kint a 
a nap ‘síit, a természet tavaszi pompájában 
ragyog fii, fa zöldül és a levigő balzsamos 
illattal telitett. No de lássunk munkához, 
mert első a kötél sstg azután pedig mit fog 
fog mondani n törvényszéki elnök ur, ha a 
kellő számú ítéleteket, már csak a szent 
statisztika kedvéért nem gyártok. Jegyző ur, 
melyik ügy következik ? hívja bj a feleket !

És bejön egy töpörödött vén anyóka, 
ki a legszebb korban úgy 20 és 80 év 
kő'ü t van és azért keresi igazságát, mert 
Halabor Györgync azt állította róla, hogy 
ezelőtt vagy 00 évvel a Laczi fiú tengeri 
fosz'ás közben megcsókol a, szapo.a bő­
beszédűséggel panaszolja el a rajta esett 
sérelmet. C) ug> mond tisztességes asszony, 
már három urát temette el és ha épen kedve 
volna és szerencséje akadna, még negyed­
szer is férjhez mehetne.

A járásbiró ur a szóáradat zsilipjét 
azz ’1 zárja cl, hogy mert vádlott nem jelent 
meg, a tárgyalást elnapolja, egyben intéz-
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kedik, hogy vádlott elővezettessék, tanuk 
pedig 200 korona birság terhe alatt újra 
idéztetnek.

A másik ügyben a felek egyike sem 
jelent meg, ez megszűnt, hirdeti ki a birú.

Jön a harmadik ügy, ebben sikerült a 
feleket kibékíteni, mert csak orról volt szó, 
hogy Schwnrcz Dividné azt beszélte Grün 
Eliásnéről, hogy ha ennél nagy mosás van 
és a fehérneműt ki teszik szárítani, a szom­
szédok összevesznek azon, hogy ez a fehér 
nemű tényleg ki van e mosva vagy sem ?

A járásbiró leteszi a tollat és már 
menni akar, midőn belép György, a hivatal- 
szolga, és jelenti alásan, hogy mert holnap 
szüretel, a hivatalvezető fő löktől egy napi 
szabadságot kapott, ennélfogva a holnapi 
napra Mermelstein Sája — Kis Gábor elleni 
lopás vétsége miatti ügyben a bűnjelt képező 
esernyőt már most elhozta. György bácsi a 
szüreti dáridó és ezen jogcím melle t elfő 
gyasztandó borocska előárzetében azt a meg­
jegyzést bátorkodott tenni, hogy sok a 
dolog, de ő nem félti a járásbiró urat, mert 
csak úgy ég a munka keze alatt, azutan 
amit megcsinál az meg van csinálva.

Az elismerés ilyeténi nyilvánulása egy 
pjrtorikóval lett honorálva, bár némi keserű­
séggel gondolt a biró ur arra, hogy inkább 
a kegyelmes táblaelnök ur volna ily véle- 
ir.énynyel, mert hol van még a 7-ik rang­
osztály, nó meg a táblabirói cim és jelleg.

Eközben kint az idő teljesen megvál­
tozott. Nehéz fellegek tornyosultak az égen 
és egyes kövér cseppek már is estek. A biró 
nagy zavarban volt, bosszankodva gondolt 
arra, hogy épen most tudta felvenni uj 
kalapját és használja az uj botot, persze 
György bácsi már elveszett, mert a hivatal 
elhagyásá' lelkiismeretes pontossággal telje­
síti es igy ennek segítségét sem veheti igénybe.

Hop ! gondolj i a járásbiró ur, hisz itt 
a bűnjel esernyő és némi lelkifurdalással bár, 
de azon tudatban, hogy ezzel a jogrend nem 
lesz megzavarva, magához veszi az eser­
nyőt és megelégedetten elhagyja hivatalát, 
kéjjel gondolván a kávéházi kalabriaszra is.

Ebédközben persze az asztaltársaság 
egy kissé politizált vita tárgyát képezte a 
pluralitás, az anexió, továbbá a bírói fizetés­
rendezés és lakbérosztályzat, no meg a leg 
újabb előléptetések és végül a meg nem 
győzhető munka.

Asztalbontás után biró ur bevonult a 
kávéhá/ba, az elmaradhatatlan kettes kalab- 
riasz párti partnere már elfoglalta volt helyét 
Repült a kontra és rekontra, a százas és 
kétszázas figura. Eredménye 3 korona 50 
fi'lér nyereség volt. A Jani pincér kettős 
borravalót kapott és szolgálatkészen hozta a 
felöltőt és esernyőt.

Járásbiró ur nézte az esernyőt, nézte 
Jani pincért, nyilván a büntető törvény 
motoszkált fejében, hogy ugyan melyik 
szakaszt alkalmazza a jogtalan elsajátítás, 
vagy idegen ingó vagyon rongálása forog e 
fent, mert az esernyő egy elhasznált elron- 
gyosodott alkotmány volt és nem az, mely 
tulajdonképen bűnjelt is képezett Lett is 
patália, az Imperator kávéházat elnevezte 
puliknak, hová tisztességes embernek járni 
nem lehet.

ilj. Rózsási Sándor, ki ismert kibicz- 
gyülölő, idegesen izgett mozgott, már arra 
gondolt, hogy legközelebb a Prácser-féle 
szállóban fog különszobát kibérelni kalab- 
riász partijához, ott legalább senki se fogja 
háborgatni. Előkerült Stcinberger ur is, ki 
tiltakozott azon insinutació ellen, hogy az ő 
újra festett és villanyvilágítással ellátott kávé­
háza pulik volna, sőt szivarra is gyújtott 
és mérgesen fújta a füstöt, ezzel akarván

jelezni, hogy tulajdonképen ő az ur, a vendég 
csak vendég.

E közben a hivatalos óra is he követ­
kezett és a biró ur, mint kötelességtudó 
ember esernyő nélkül eltávozott azon gon­
dolkozván, hogy a keleti kérdés bliktri az 
esernyő kérdés megoldásához képest. Honnét 
szerzi meg a bűnjelt ? Hiszen bűnjel nélkül 
nincs bűncselekmény. Mi lesz a sértett jogos 
igényével ?

A hivatalban most az egyszer nem 
ment a munka. Annyira izga'ott volt, hogy 
egy könnyű testi sértés vétségé miatti ügyben 
8 napi fogság helyett ugyanannyi fegyházat 
irt be az ítéletbe, de sőt az eljárt ügyvédnek 
dijjai fejében a szokásos 10 korona helyett 
1Ó korona 10 fillért állapított meg a királyi 
kincstár terhére. Olykor-olykor gyönge verej­
ték gyöngyözött arcán az átkozott bűnjel 
miatt, mig nem egy mentő gondolata támadt 
és pedig : megvásárol egy hasonló esernyőt 
és azt lépteti elő bűnjelnek.

Hivatalos óra után az összes ilynemű 
üzleteket sorra jarta mig az egyikben egy 
az elveszethez hasonló fogantyus esernyőt 
vásárolt meg. Kifizetvén annak 14 korona árát.

Másnap vagyis a Mermelstein—Kis-félc 
tárgyalás napján a 14 koronás esernyő már 
mint bűnjel szerepelt és ostentative ott 
díszelgett a biró íróasztalán, ki önelégülten 
gondolt leleményességére.

Mintha mi sem történt volna a tárgya­
lásokat szokott higgadtsággal végezte és úgy 
ll óra körül rákerült a sor az esernyős 
ügyre.

Mermelstein ur élete párjával állott elő, 
miután Záli őnagysága mint tanú lett be­
idézve. Kis Gábor uram tagad mint a 
karikacsapás. Meny beli üdvösségére eskü- 
dözik, hogy ő az esernyőt egy nagynénjétől 
kapta, ki fájdalom, már azóta elhalt és 
kegyeletből csak ünnepnapokon használja,. 
Mermelstein ur előadja a tényállást, mely 
szerint az esernyőt Kis Gábor akkor lopta 
el, midőn ez mint asztalos a szalon garni­
túrát javítgatta nála és a csendőrök nyomoz­
ván az esernyőt Kis Gábornál megtalálták. 
Záli ő nagysága bizonyítja, hogy ő jelen 
volt midőn férje az esernyőt kemény 4 
koronáért vásárolta.

A biró nagyot nézett a 4 koronás ár 
eml lésekor, de azért egy arcizma sem rán- 
dult meg, sőt ünnepélyes komolysággal 
figyelmeztette sértettet, és tanút, az eskü 
szentségére és a hamis eskü következmé­
nyeire, egyúttal felhiván feleket, hogy az 
eskü letétele előtt nézzék meg az esernyőt 
és állapítsák meg az azonosságot.

x Mermelstein ur kezébe veszi az esernyőt 
és minél tovább nézi annál hosszabbra 
nyúlik az orra és félénken azt a megjegyzést 
teszi, hogy az esernyője ki lett cserélve, 
mert a neki felmutatott esernyő tiszta selyem, 
mig a Bornsteintól vásárolt esernyő csak 
félselyem volt. Záli őnagysága is megjegyezte, 
hogy a fogantyú, mintha vastagabb volna 
ennélfogva ők az esküt le nem teszik.

Kis Gábor uram szemei kezdtek csil­
logni, száján széles mosoly jelent meg és 
önérzetesen nézett maga körül, egyre han­
goztatván, hogy ime ártatlansága kiderül.

A helyzet kezJett aggasztó lenni a biró 
urra nézve, hátha kipattan az esernyőveli 
manipuláció, pedig ő tudta legjobban, hogy

Kis Gábor uram kétségen kívül tolvaj, tie 
hát ő csak nem ismerheti he az esernyő 
körüli bonyodalmat.

Még ebben a kritikus pillanatban is a 
bíróság iránti tisztelet megsértését látta, hogy 
valaki feltételezni merészkedik, hogy a bíró­
ság egy bűnjelt, egy szentsége» bűnjelt 
kicserél, ezért Mermelstein urat (> Felsége a 
a király nevében 10 korona rendbírsággal 
sújtja, panaszával elutasítja és 20 korona 
költség megfizetésére kötelezi. — Kis Gábor 
uram pedig nagylelkűen kijelenti, hogy ő 
csak azon esetben nem emel panaszt rágal­
mazás miatt, ha Mermelstein ur továbbra is 
kundsehaftja marad, mibe ez kész­
ségesen beleegyezik.

Mermelstein ur és neje már rég eltá­
vozott, csak Kis Gábor uram maradt és 
és türelmesen vár. A biró féloldalt figyel­
mesen nézi a várakozót, mig végre ez sze­
rényen azon alázatos kérelmét terjeszti elő, 
hogy adassék ki, az immár kétségtelen tulaj­
donát képező esernyő.

A járásbiró végig simítja homlokát, 
gondol erre, gondol arra és megadva magát 

sorsnak, nyugta ellenében kiadja az 
esernyőt, a 14 koronáért általa vásárolt 
esernyőt Kis Gábornak, ki azt hóna alá 
vévén, mély hajlongások között eltávozik.

A kapuban ott találja a Mermelstein 
házaspárt, mert az eső időközben ismét 
megeredt és Záli őnagysága féltvén uj selyem­
blúzát az eső elállását várta. Kis Gábor 
uram valódi gentelmanhoz illően felajánlja 
esernyőjét, mely készséggel elfogadva lett, 
még Mermelstein is arról gondolkozott, hogy 
hogyan is tételezhetett fel erről a derék Kis 
Gáborról ily aljas cselekedetet.

A biró egy darabig megadással szem­
lélte a zuhogó esőt, és mert nem volt kilá­
tás, hogy az idő megváltozik, György bácsi­
val kocsit hozatott és ment az Imperator 
kávéházba.

mii ■ ■

Van szerencsém a nagy­
érdemű vevőközönség szives 
tudomására hozni, miszerint a 
raktáramban levő összes

czipőket
f. é. november hó l-töl
mélyen leszállított árak mellett 
fogom elárusítani. .*. .*. /. 

Kiváló tisztelettel
ICZKOVITS LAJOS

■■■■■■■■
I Ritka alkalom I
I 1 Ne muleeeze el eenkl 11

o
©

Mindenféle nyomtatványok
pontos és Ízléses kivitelben 
jutányos árban kaphatók

ENGEL JENŐ

ROYAL ttVÉHfc ÉTTEREM, SZÁLLODA
Beregszász.
«I «kl« Üzletig telükül kelne. - Minikéit írek
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Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. 

évi LX. t.-c. 102. § a értelmében e enne! 
közhírré teszi, hogy a beregszászi kir. tör­
vényszéknek 1908. évi 8030. váltószámu 
végzése következtében Benda Kálmán bereg­
szászi ügyvéd által képviselt Beregszászi 
Hitelintézet javára 1250 K s jár.erejéig 1908. 
évi október hó 7 én foganatosított vég­
rehajtás utján lefoglalt és 1915 koronára 
becsült következő ingóságok, u. in gazda­
sági szerek, szarvasmarha, sertés, takarmány 
és esős tengeri nyilvános árverésen eladatnak

Mely árverésnek az ilosvai kir. járás* 
bíróság 1908-ik évi V. 181/4 számú végzése 
folytán 1250 korona tőkekövetelés, ennek

megszüntet gyorsan és alaposan idő­
közi süketséget, fülfolyást, fulzugást és na-
gyothailast még idült esetekben is. Kap­
ható á 2 frt. palackban használati 

utasítással

A dr. Schmidt ti. főt »zsorvos és 
eltalált hiresphysikus által

Kossuth utca 8. szám

1907. évi november 25. napjától járó 6% 
kamatai, 7s°/o váltódij és eddig összesen 157 
k. f.-ben biróilag megállapított költségek 
erejéig Fiizesmezőri adósk lakásán leendő meg­
tartására 1908. évi november 26 napjá­
nak d. u. 2 órája határidőül kiiűzetik 
es ahhoz a venni szándékozók ezennel 
oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az 
érintett ingóságok az 1881. évi LX. t.-c. 107. 
és 108. £-ai értelmében készpénzhetés mellett 
a legtöbbet Ígérőnek szükség esetén becsáron 
alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingó­
ságokat mások is le- és felülfoglaltatták és 
azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen 
árverés az 1881. évi LX. t.-c. 102. §. értel­
mében ezek javára js elrendeltetik.

Ilosva, 1908. évi november 2.
Wohl Henrik kir. bír. végrehajtó

HIKDKTKSKK
jutányos árban 
fel vétetnek

Engel Jené ;;^d%p.Xp;

Patkányirtást
3 nap alatt jótállás melleit elvállal 

Róth Károly Mezökasaony.

____________ BEREGI ÚJSÁG_________

legjobb éslegfinomább

ö I (JUHI .Czipó tisztítószer
Egye diili -gyáros-FritkSchuIzjun. részv-társLipcsoésEger.

Disznó zsír s
Kg. ára

korona 1 fillér
Házilag olvasztott I. rendű 110, *220 kg körüli vétetnél S 1 40

p « *« >> « 1*0 ,, ,i «1 >» 1 48
\ 1 A Őrt L-ry szelencék ko-„ «y jy lön fizetendők 1 48

Szalonnák s
mind pörköit (perzselt) bőrűek.

Szalonna sós, iehér, vastag tábla, hasa és nyaka nélkül 1 32
„ közép vastag „ ., „ „ 1 30
„ „ „ kenyérhez szeletekben , 1 30
„ „ kenyérhez szalag alakban CTSSSSS • 1 44
„ füstölt, vastag tábla, hasa és nyaka nélkül l 40

„ közép vastag tábla hasa és nyaka nélkül 1 38
„ ., kenyérhez szeletekben .... 1 38
„ sótalan zsírnak való, bőrrel .... 1 30
„ „ „ „ bőr nélkül 1 40
„ debreceni paprikás szalagokban 1 60

pácolt«, M 1« to<hagymi. »»•••*
Kolbász füstölve sertés húsból, úgy ehető, vagy fózni

2 —

sütni lehdt, hcsszu szálakban........................................... 1 84
Sonka füstölt, szalonna nélküli, sovány 1 60

„ ,, szalonnával . . * . . 1 84
Karéj ,, szalonna nélküli, sovány . , —
Oldalas ,, »» *» » • —
Szalámi I. rendű magyar készítmény , 3 30
Tepertő mindennap friss, 5 kg-ként 1 K egy kg 1 28
Párisi, vagy Krinolin kg-ként .... 1 60
Sonka, sajt, vadász kolbász, stb. kg-ként 1 80
Virsli tormás, kicsiny, párja 10 fillér, 50 páronként 1 — 08

„ ,, nagy », 20 .. ,, . — 16
Szavaládé darabja 10 „ ». 1 *“ 08
Szalonna nélküli füstölt húsok vegyesen 50 kg vételnél 1 j —

Minden itt nevezet árukat télen nyáron folyton szállítok 5 kgr.-tól felfele min­
den mennyiségbe utánvétel mellett zsimak való szalonnák fagyasztott állapotba adatnak- 
fel minden áruk csomagolása és szálitó levele úgy szintén a nyíregyházi vaustig, a pos­
táig való szállítása díjtalan csak a szelencékkel rendelt áruknál a szelencék a fent neve­
zett árukon ingyen küldök a ki kér.

Sürgöny vagy röviditett levélcím : _ Szállítja :
Jfl*

hentes áruk villamos illetni gyáraNyiregyháaa.

Beregszász, 1908. november 6.

A mosás akár a táncz, 
Fáradságba nem kerül,
Schicht csappant ha használás,
Még szived is örül.

Schicht szarvasszappana
csodálatos, hathatós tiszti tóerejét 
sajátszerü előállításának és a leg­
jobb nyersanyagok leggondosabb 
Kiválasztásának köszöni.

Schicht szarvasszappana
kíméli a kezeket és a fehérneműt! 
Megtakarít fáradságot és vesződsvget 
kíméli ennélfogva az egészséget! 
Megtakarít pénzt, időt és munkát! 

,j Tisztasága 30.000 koronával 
szavatolta! ik.

Még azokat is, akik éveken át mást 
használtak, meghódította a valódi

SÚSBORSZESZ,
mert mindazt egyeríti magában, amit egy igazán 
jó cs hatásos háziszoptöl várni lehet.

Őre az egészségnek, fertőtlenít, erősít és edzi 
az izmokat, fájdalomcsillapító. Váratlan mint 
szájvíz, haj- é, bőrápolószer 
Szükséges minden háztartásban. 

Kapható mindenütt 30 fül., 40 fill., I
c 2 koronás üvegemen

Postán 10 kis üveget 3 koronáért küld 
utánvéttel vagy a pénz elö.ctes beküldése után

Kosmos laboratórium G^ör.
Kapható mindenütt.

Főraktár Beregszászban:
Hausmann Ch. éa Fiánál.



45 szám. —V. évfolyam. BEREGI ÚJSÁG Heregszás::, 1UC8. november ti.

Äz eperjesi népbank

kályhagyára
értedti a nagyérdemű közönséget, hogy 
az eddig fennálló szerződését M a r 
kovics József úrral megszakította és

ingjejucmu közönséget, hogy 
fennálló szerződését M a r- 

cs József úrral megszakította és 
jelenlegi képviseletét MeflMlSteifl és 

Kroh uraknak adta át és egyúttal ajánlja 
a legjobb hírnévnek s mindenütt köz­
kedveltségnek örvendő tűzálló fehér 

chamotte-agyagból gyártott kiváló minőségű 
díszes kiállítású cserépkályháit és kan- 
latiéit feiette jutányos árban. — A gyári 
zerelőnk által fellállitott kályhák használható* 

jágárt és jóságáért feltétlen felelőséget vállalunk. 
Kizárólagos képviselet és raktár MermeiStein és 
Kroh Beregszász, Petőfi-u. 4. sz. (Lőwy-féle ház). 
Képviselőnk kívánatra mintákkal és költségve­
téssel szolgálhat. Régi kályhák átrakása és javi- 

^ -— tása jutányosán eszközöltetik. ==
£ í

Mielőtt
személy-, jelzálog- v. építési

KÖLCSÖN
iránt intézkednék

kérjen díjtalanul prospektust 
HELLER L. EGYED

BUDAPEST IX., Lónyai-utca 7.
Telcfbnllnterurban 4t>—31.

Találmányok
szabadalmazása vagy értékesítése előtt úgy Magyar- 
országon, mint bármely külföldi államban, forduljon a

„SZABADALMI ÚJSÁG“
szerkesztőségéhez Budapest, VII., Erzsébet- 
körut 26. sz. kérje a „Szabadalmi Újság“

----- ;— ingyen mutatványszámát. —-———

KINCSET TALÁLT A GAZDA
a kőbányai

szárított hizósertéstrágyában.
Minden gazdasági növénynél, *»■—

a szőllőben 1001 terméstöbbletet
biztosit. Kérjen saját érdekében mielőbb közelebbi ismertetést, szám- '* BUDAPEST-KŐBÁNYAI TRÁGYASZÁRITÓQYÁR
tálán hiteles szakvéleményt, árajánlatot, melyekkel szívesen szolgál a: Bosányl, Schietrump« és Társa.

ti
„AXIeYAIa“ gyöngyvirág-crém 
Hozzávaló szappan ára 1 korona. Szépiát, májfoltot es mindennemű arcw&\a\anst 

go\ pár nap alatt eltüntet az
a bőrnek fehér, üde 

szint kölcsönöz.„ANGyflb"GyÖNGyVlRftG-CF(é/We
K,Ph.id: Reichard Jenő «TM •*"-****•■# 1IU I U r' V11'' (Bwütal-alca) Gyöngyvirág hölgypor ára 1 kor.

»•«********2*3***********

* ignáczy Géza;
£ MODERN FÉNYKÉPÉSZETE *
* BEREGSZÁSZ. *
******

******

$ MŰTERME AUMOtiM NYITVA. * 
* A lUtMrú KOMM «téli irta. * 
5 ttVÁirOS ÉS KÉZI LEMEZES SÉFEK *

******

******
5 FÉNYKÉPÉSZETI CIKKEK RAKTÁRA. *

* tiJElYZÉK VIDÉKRE IMGYEM ÉS BtRMEITVE. *
*******»*»*|»|***»*>*»*»»

70 év óta a Sirup pagliarto mint a legjobb és leg­
biztosabb hashajtószer sok ezer családnál eredményesen van 
bevezetve. Ezen Girolamó Pagliano llorenzi tanár által felta­
lált es 1838 óta előállított vértisztitószer csak akkor valódi 
es eredményes, ha a gyártmány a törvényesen védett kék 
vignettává1 es Girolamo és l'agliano tanár névaláírásával van 
ellátva. Ezen különlegességek orvosi rendeletre az ország 
nnndan jobb gyógyszertárában kaphatók, Orvosirendelés sze- 
nnt használva, megszüntetik a székrekedést és annak követ­
kezményeit, mint vértorlódás a fejbe stb., előmozditják az 
anyagcserét es vértisztitóan hatnak bőrkiütésen, köszvénv, 
csuz frheumaj-ná1 stb. Elismert szer étvágytalanság és az 
ulo foglalkozás egyéb következményei ellen. A „Girolamó 

agliano keszijmények folyékony szirupalakban és por alak- 
ban kaphatok. Megrendelések intézendők: Girolamó Pagliano 
tanar Florenz (A 5 ) Via Pandoltini. Elismerőleveleket es 
prospektust ingyen és bérmentve küld a vezérképviselőség : 
Dr. F. Herzig, Wien, IX. (A 6) Löblichgasse 4. Gyógy­
szertárák főraktárként legelőnyösebb feltételek mellett' ke­
restetnek.

NYOMATOTT A .SZABADSÁG* KÖNYVNYOMDA GYORSSAJTÓJÁN BEREGSZÁSZ 1908.


